ATV A
A=A EN
asmill plles 3% Al taue 8 pnly dol

309 « el ggao Slall dyg G Slely b 2 gad Lo g3 ISo - 261073
(:‘ \ ;.9.0)0“ '.3‘.4:9 ¢ 2.;.04 LG.JJ.C—“

BLEWL

‘uu&wdfﬂ‘wum&ulﬂ'mpg‘u}&o&)gmul‘d&bw@)yowbi
w@p)wg‘wwiwommbﬁluwhuulWI&M:DJWJ.O&JIJ&MFJQ
aSd ¢ o9 85103 u.uLuiuchS}JpLus‘LuuubyoJluaww» Zloill plaid ¢ ged Jamy Sl gl
S ST dlud czlol JLs] b e ]t J85 € zlgil aledd g @l 13l ¢ = ano @S9« g2y @l
plaiy dalall Lins iy C)T 28y azsd Z o)« 3l wlely>] alaiy asd zo) JSeu 9Lc.9¢d.olh“u
eLoiéJJd.,,hsz.@uidJng@g Ui lgnd L;@Tgcgg‘bw&mi é.&” calll d s s> 3Mlall wlely]
é%ww)g:ol)igiﬁb@@ﬂﬁi@Pbpoﬁig‘lj&nabpgu&éﬁcwl&ymf
&é‘gﬂwlg‘ow@ioié@ﬂowUigc)ﬁfgwMWﬁW|oﬁ9‘3M|§
b.sJJO_QngJ ©o Joz s OSzlgﬂlmoi&o‘&M st Ml@)gwﬁclgﬁfgé@
¢ Liyges pYI

¥l

ol — dalia poiy zodll LS9~ zaill @l 131 3] 3Mhall e Lo of (San 3 1B 8] sde @ 48 pls Lo
ol ol we die Lelisd of ¢ Lol e glasg cladll ] el o8y

U3 Sady cad M e Jaondl Blyall 3> o oyoSy 3l Aba (Seoy ao Y zoill a @Mkl L8
e oML ol do3ld el ganig .. ) ailalon s g of  dizg) e Wil e acliial of c o3l LSS ¢

. Cg}“ Loy sy el 0‘5 ) @ML’ d;o‘.o.” (n§.> &;«AI C)l;é

 (29/11) "dgad)] degugall® b el

@MI &5 d 3
S 89233 5 355 13] 4533 B3las dllag J3301 5T 23 . 5355 z830 2o 5as 3380 ¢ 1851 40 £85 1 FUE

- 2

£
zayl slae s &ld 535 6 355 13] &2 031 @BV @] b dx 531 AT a3« 33581401 433l3]5 dislegy « 23

3/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/261073
https://m.islamqa.info/ar/answers/261073
https://m.islamqa.info/ar/answers/261073

amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

=

s, - = T =z ° = A = . =89 <7 _ o z = - % . - .z
oo s ,ﬂz (P _ Z HEP TR s /...I .Z,I _ ot e <11 - e)'J“’°” ‘"“”JL’
@5k 5655 Y Bl 5T ¢ lauals 48wy g clgaall list olaal b SIS ] Lag « z a3l dse ¢ daaidlly
z =

e @8 15 sl 0ia b B5  gURI £33 §5383 1Y « Lol clag) &)

!

R 12 1% RPN Ta Tt ucle . of B 22 2T 3 e el-aft Tz YIRS RR
55 Sl J 46 Lol sUi8s . claB | 4515 ik oo bud 505 U335« BIall Lle L5531 8AS1 136
< o _ (. . 2 (%1% oz o

e B 85230 L ol 50 B 1] 25 33

3

- £ P w - w

(Bladl 35T pal FURI &)« alag e D Lo 5,201 U358 1515 za3l &5 138 B 5T e LI

=
~ _%

s 1B g« hnd 03l LB ulie ol Cans e dala ol olgy (LA 35T a) EUBN E)) : cqamg
coal g (2041) " LIl elgylt 5 LY

: (5/254) "slsall 313* b padll ol g

03k 2z Izl ag BB gl dlas ade D1 Lo ol Jois &3

[49 :013>31] (500a%815 a5 wlaball 423K 13] 192aT -l g81G) @ s 401 )16

[231 :8,81] (Bo32as Hhod3a b1 Bo3day HhsSusld dlsl ald 2ladll a2all 13]3) : )83 [49 :013331]
o s e afian” b a5 s Gl 5555 a3l 5bg Alasdl A 5 Y 555 1a) BB Jasb  [231 :8344]
8385 {1 30,0 505 dal 1583 gata lall Jod3 G188 (135 alag aile Al Lo o 301 J1) 6 e

o

i2al b £33 @8asT o b6 2 ENET G Y8 Gl plag ale Al Lo oDl Jois 3028 )8 Mgis o

- _%

% - % I P % -3
(BLadL 3T ) Bollall &) Ay 8385 ol pd &

-

% - 1= - g _ TEATH .« (- PR . Y 2 n_s%y (30 3T . - s ot 2 -
el Bl :J.A.c awleg ddaad 4l b s QQLLAL o2 K1) blo Bagzall lagie all 25 uelie Q’»’[ Euasg

Seelagi dace (B ol ¥ el e Lol of zoill llay o> dbasdl of zlo3l el Joy ¥ e lin le el

o0 4] Loy Mg Lyl ¥ oy A sty o oY Jom ¥ dll dasy pppagie o dase gl 13
. (12/27) "gzaall 7 yall"

3/2



amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

Hhodal ol 1B 1o 3 saiAlD 1)5) 1 ey dll Joi) « sgall i g dxsl ol « Josall 1 3ol @b 1)

_%o

&% _eFy tem 5 ow(p Ao 3 .3 $.. FB. .se T (_ £, T E s % _ 5T o509 % 0%
6382l 3381 19085 &1 7 KGN 8342 0uzy o1l 5akd 3l 79083 31 ] 2538 la caud dayy8 B4l @2o38 185
- P PR (I R R T IRP

23718381 (e Golad lay Al & ST Laall 15205 dg

. (175314) @8 Jl5udl yauyg

s xie ol Jand of oKagg « edasll ooy Iglangi of - ellpu b yoSial JILasl) Sl am s sl

alef dllg

3/3


https://m.islamqa.info/ar/answers/175314

